
参加者

日時

Ｑ１

30歳未満 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代以上

3人 1人 5人 14人

Ｑ２

初めて １回 ２回 ３回 ４回以上

８人 5人 6人 4人

Ｑ３

ＨＰ 議会だより 議員を通じて その他

4人 18人 1人

Ｑ４

評価する どちらともいえない 評価しない わからない

23人

Ｑ５

参加してよかった どちらともいえない わかりにくかった 未回答

21人 2人

・

・

・

・

・

・

・

運転免許書を返納した場合、タクシー代が割引になることを知らない人
が多い。

一般参加者の質問についての回答はぼちぼち良かったと思う。

令和4年度 筑紫野市議会 第12回議会報告会　アンケート集計結果

今後、事前に質問事項を勉強して参加したい。

高年大学が今年度でなくなると聞いて悲しい。良いものなので続けてほ
しい。

西鉄二日市駅の踏切の近くの道路がデコボコしている。道路をきれい
にしてほしい。

アンケートに寄せられたご意見やご感想

議会報告会にこれまで何回参加されましたか。

令和4年5月28日（土）14時～15時40分

・オンライン5人　・二日市　9人　・山家　10人
　　　　　　　　　　　　　　　　　　（アンケート提出者　23人）

議会だよりに記載のない報告内容について（各常任委員からの報告）
簡単な資料を準備していただけると報告内容がより理解しやすいと感じ
ました。

間違いや誤解を防ぐために書き言葉での答弁のように思いますが、もう
少し分かりやすい言葉にしてもらうと良いと思いました。議会だよりに書
いてある内容だと思いどこを言っているのかと探しているうちに説明が
残らないものになって残念でした。数字で説明するときは手元に資料が
あると良い。

あなたの年齢

今回の議会報告会をどのようにして知りましたか。

議会報告会は年１回以上、開催することとしていますが、どう思いますか。

本日の議会報告会はいかがでしたか。
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・

忙しかったのでリモートで助かったと思います。ありがとうございました。

議会だよりでは議案の主な報告がないけど、報告会では、その他に説
明がありましたから、議会だよりはもう少し詳しい報告を考えていただき
たいと思います。報告会の会場を増やしてほしい。

ズームで意見を述べるのは難しいと思った。

興味深い会議でした。

災害時支援事業について
市と高齢者が協定を結んでいる方には早急に何らかの手だてを行って
ほしい。地域の福祉委員で家庭訪問しても市と協定を結んでいるから
いいですと言われる。災害が起きた時、市は来られませんよといっても
わかってもらえません。市と直接通じるベル等を持ってもらったらどうで
しょうか。また、産廃の件は業者撤退したら元に戻すべきとの声があり
議会ももう少し本気で取り組んでほしい。（住民の安全・安心のため）

地元議員の方がよく要望を支援していただいています。山家地区はい
ろんな課題があり、少しずつでも解決の方向へ向かいたい。地元での
話し合い等による自助努力はもとより市議会市行政の指導、支援をお
願いします。

対面の議会報告会だと対応できる議員が限られるが、リモートだと全議
員が対応してもくれるので効率的であった。

歩け歩けのコースが天拝湖で開催されているが、現地に行く手段が難
しい。もう少しコミセンに近いところに設置ができないでしょうか。

議員は精一杯議員活動をしているが、市議会、市政でできる範囲が少
ない。県議、県議会を動かす努力、利害が一致すれば近隣市とスクラ
ムを組むなりしてください。


